

目前,轰轰烈烈的“占领华尔街”运动正从纽约扩散向美国各地,从纽约、芝加哥、洛杉矶等金融中心扩散到政治中心华盛顿,从“一线城市”逐渐向中小城市扩散。

据新华社



占领华尔街运动全国扩散 或将影响美国政治决策

悠闲的占领

从6日开始,一群抗议者进驻华盛顿市中心的“自由广场”,高喊“占领、占领”的口号,向“朽坏的华尔街、贪婪的大公司、进行私下交易的政客、执著于战争的美国政府”表达不满情绪。抗议者说,他们已经从市政方面得

到许可,能够一直示威到9日,但他们将尽可能地延长这场“占领活动”。

这场“占领活动”非常平和。示威者只是挥舞标语高喊口号,而警察也仅在一旁观望。不时有旅游者停下拍照,西装革履的上班族也趁午休

到广场上给示威者打打气。示威活动和人们的正常生活仿佛两条不相交的铁路,并行不悖。

这也许在暗示着,“占领华尔街”运动只是人们的情绪宣泄,只是日子的调味品,并不会成为生活的一种常态。

千奇百怪的诉求

在参与抗议活动的人群中,绝大多数是失业者、退伍士兵和学生。他们位于社会的中下阶层,对金融行业的垄断、持续长久的战争的厌恶以及对医疗、就业、上学的要求都简单直接。然而,他们并不是美国政治生活中能够发出最大声音的人群,也不是美国社会中流砥柱的中产阶层。从人数和影响力来

看,他们都难以占据上风。而美国也是一个对抗议活动见惯不怪的国家,持续时间较长的抗议活动也并不稀奇。

另外,抗议人群的诉求可以说千奇百怪,想法和政治倾向各不统一。在记者的采访中可以看到,有人希望“砸碎华尔街”,有人打出大幅标语“用战争经费创造就业岗位”,有人

呐喊着“发展清洁能源”,有人要求“立刻进行医改”;也有人说“医改便宜了保险公司”,有人嚷嚷着“支持奥巴马对富人征税”,但对面就是一幅标语“奥巴马立刻下台”。除了统一的“占领”口号之外,抗议活动仿佛是各种观点的大卖场,而“卖主”只求让自己的声音能够被人听见,并没有“强行推销”的打算。

将随天气转冷散去

与此同时,占领者的经济问题目前看来也缺乏可持续性。大部分“占领者”都带着睡

袋席地而卧。眼看冬天就要到来,恶劣的天气将在很大程度上考验“占领者”的耐性。而

随着普通民众对这股热潮的兴趣逐渐降温,抗议活动很可能渐渐烟消云散。

可能会影响政治决策

尽管抗议活动最终将会结束,但这场抗议活动的规模和影响范围已经大大出人意料。

哥伦比亚大学政治学教授珍妮·科恩表示,相信抗议活动最终会让华盛顿听到普通民

众的呼声,促使他们在诸如投资教育和基础设施、创造就业、鼓励创新等方面作出正确决定。

反对派领袖遭袭身亡 叙利亚爆发大规模示威 美国声援:同当局对话无异空谈 阿萨德总统必须现在下台

由于7日叙利亚反对派组织“库尔德未来运动”发言人马沙勒·泰姆遭袭身亡,叙利亚反对派在国内发起了大规模的示威纪念活动,至少5万人上街游行,参与泰姆的葬礼,并要求叙利亚总统阿萨德下台。

示威者们高呼“下台!下台!”口号,要求叙利亚总统阿萨德下台,有的人甚至要求处决阿萨德,有的则推倒其父亲——已故前叙利亚总统哈菲兹·阿萨德的雕像。

叙利亚反对派的库尔德人指责叙利亚政府是杀害马沙勒·泰姆的幕后凶手,一名反对派政党发言人通过电话对美联社说,“马沙勒·泰姆遭刺杀是叙利亚政权野蛮本质的证据所在”。

据介绍,53岁的马沙勒·泰姆是“库尔德未来运动”创始人,他曾参加10月2日在土耳其伊斯坦布尔市举行的叙利亚反对派会议,并参加反对派全国委员会的组建工作。

7日,泰姆在北部哈塞克省卡米什利市与儿子乘坐出租车时,遭到身份不明人员袭击,后在医院中死亡。

当天,叙利亚反对派支持者在多个城市爆发了规模为数千人的示威抗议,呼吁打倒现政权。

目击者称,现场的叙利亚安全部队对聚集的人群开火,至少5人死亡,数人受伤。这一消息没有得到独立证实。

美国国务院发言人维多利亚·纽兰说,叙利亚反对派人士光天化日之下遇袭,表明“镇压正在加强”。这些做法“显然意在恫吓他人”。

白宫发言人杰伊·卡尼7日说,泰姆遇害说明叙利亚当局所谓对话与改革无异空谈。“总统巴沙尔·阿萨德在带领国家继续沿危险道路行进之前,必须现在下台。”

据新华社



中国移动通信 CHINA MOBILE
移动信息专家

12593
到哪儿都是家!

M-ZONE
有型!无距!

活动时间: 2011年10月1日—10月31日

12593特惠报平安
活动内容: 活动期间,已开通12593(新、老版12593)的动感地带客户可申请参与12593“特惠长途报平安”活动,享受省内使用12593拨打国内长途,主叫资费0.15元/分钟的价值优惠。
注:该活动与动感地带12593省际漫游优惠活动(活动期间一口价0.25元/分钟)互斥。
参与方式: 发送“MZBA”至“10086”。

12593省际漫游一口价
活动内容: 活动期间,已开通(新版)12593的郑州移动动感地带客户的省际漫游资费申请成功后,享受省内使用12593拨打国内长途,主叫资费0.25元/分钟的价值优惠。
办理方式: (1)客户需通过短信、或boss前台申请;如不申请,则仍然按照0.39元/分钟正常计费; (2)开通,发送“SJYH”至10086;取消:发送“QXSJYH”至10086。
注:客户申请,次日生效;客户取消,次日生效。

超级M好友

活动内容: 活动期间,郑州移动动感地带M群客户,凡申请“超级M好友”活动,自活动生效之日起,在郑州本地直接拨打本地M群内移动好友号码的实收费用(免费资源使用完后实际收取的费用)当月收取,次月以预付话费形式返还上月主叫M群内移动好友实收费用的50%,每月最多返还30元。
参与方式: 动感地带M群客户发送“MYH”至“10086”,当日申请,次日生效,活动期间不能变更。
注:若客户同时开通“超级M好友”和“非常假期”,只有在归属地主叫指定M好友才能享受优惠。

超越 1000 万
有您更精彩

M-ZONE
动感地带
我的地盘听我的

www.10086.cn 客服热线 10086

详情咨询当地移动营业厅或登录河南移动官方网站www.ha.10086.cn查询